

新闻稿

绿叶医疗集团签约投资新加坡 Novena 心脏中心 进一步强化泛亚太区域战略布局

2018年4月10日，新加坡 - 绿叶医疗集团宣布收购新加坡规模最大、发展最快的多学科心脏诊疗中心之一 Novena 心脏中心(Novena Heart Centre)，正式成为其最大股东。此次投资将进一步助力绿叶医疗深耕核心疾病领域，持续巩固亚太区域私立医疗业务布局。Novena 心脏中心也将凭借其创新的诊疗技术和卓越疗效，结合绿叶医疗的集团资源，进入业务拓展的新历程。



Novena 心脏中心

Novena 心脏中心在当地知名医疗机构——伊丽莎白诺维娜医院设有两间诊所，拥有五大特色技术领域——冠脉介入治疗、心律管理、心力衰竭、心脏成像和心胸外科手术，可为来自世界各地患者提供心血管疾病相关的一站式综合医疗服务。



Novena 心脏中心核心医生团队

据统计，2016 年在新加坡因心血管疾病死亡的人数占全部死亡的 29.5%，这意味着有近三分之一的人死于心脏病或中风。更好地满足心血管疾病患者未被满足的医疗需求正是 Novena 心脏中心成立的初衷。其联合首席执行官、心脏病专家许励奋医生表示：“在绿叶医疗集团的支持下，Novena 心脏中心将有机会在更多医院设立诊所，让一站式疾病诊疗服务惠及更多患者。加入绿叶医疗后，使得我们能够充分借助集团的资源优势，不断优化现有诊疗技术和方案，为患者创造更大的价值。”



Novena 心脏中心医生在针对病例讨论交流

Novena 心脏中心的良好声誉源于其在心血管领域的多项创举：2011 年完成亚洲首例左心室辅助装置(LVAD)植入术；同年与新加坡国立大学合作，开展冠状动脉疾病风险评估(CADRA)测试。

绿叶医疗集团首席执行官王重光先生表示：“与 Novena 心脏中心的合作不仅能够强化绿叶医疗集团在新加坡的业务布局，也充分体现了我们专注于高增长医疗专业领域的发展战略。除了提升绿叶医疗在心血管疾病治疗方面的核心竞争力，本次战略投资还将有助于集团充分结合 Novena 心脏中心的专长，继续向亚太区其他市场拓展，为更多患者提供优质的价值导向型医疗服务。”

绿叶医疗将通过在泛亚太区域的专业实力和丰富资源为 Novena 心脏中心赋能，使其与集团在中国核心市场的业务形成协同效应，为中国患者提供国际标准的心血管全方位诊疗及护理服务。

- 完 -

关于 Novena 心脏中心

Novena 心脏中心成立于 2007 年，是新加坡规模最大、发展最快的多学科心脏诊疗中心之一。凭借其在冠脉介入治疗、心律管理、心力衰竭、心脏成像和心胸外科手术方面拥有丰富经验的专业医生团队，Novena 心脏中心可通过多学科协作模式提供整合医疗服务，以确保患者获得最佳的医疗服务和治疗效果。Novena 心脏中心目前设在伊丽莎白诺维娜医院内，并计划近期内向其他医院进行业务拓展。

关于绿叶医疗集团

绿叶医疗是绿叶生命科学集团旗下专注医疗服务的业务板块，总部位于新加坡，拥有超过 50 家私立医疗机构，业务覆盖澳大利亚、新加坡、中国、韩国、新西兰等多个国家。旗下品牌包括 HealtCare、AsiaMedic、OncoCare 肿瘤中心、Novena 心脏中心和绿叶爱丽美等。通过与领先医疗机构的紧密合作，绿叶医疗引进国际先进的医疗技术、运营模式和管理体系，致力于以创新推动价值医疗，以疗效和关爱传递患者尊严。